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Ez is eljött. Újabb esztendı pergett le az idı garatán úgy, hogy szinte észre sem 
vettük. Megannyi szép kihívás, embert és önkormányzatunkat próbáló feladat 
„színesítette” a 2010-es évet, ugyanakkor számos sikernek, új épületeknek, megújult 
közösségi tereknek és faluközpontnak örülhettünk együtt! Munkás év volt, tele 
izmosító tanulságokkal, melyekbıl okulva remélem, hogy még eredményesebben 
dolgozhatunk 2011-ben.  
Kell-e több annál az Új Évre, mint hogy élünk jó egészségben, vagyunk talán egy 
picit jobban, mint sok más részén a világnak… 
Sokakra tudunk mosolyogni és reményeim szerint nıtt azok száma, akik 

visszamosolyognak ránk. Emlékszünk ugyan még a feszültségekkel és indulatokkal megtőzdelt országgyőlési és 
önkormányzati választásokra, de már az új kihívások, terveink, lehetıségeink minél jobb kihasználása és a tornyosuló 
anyagi nehézségek leküzdése köti le minden figyelmünket.  
Törekszem 2011 évben is falunk, Röszke érdekében a jóra, ugyanakkor bátorítok mindenkit, hogy közösen 
munkálkodjunk településünk fejlıdéséért és az itt élı emberek körülményeinek javításáért.  
Tesszük, teszem ezt azért, mert ez a közösség, amelyben élünk megérdemli a törıdést. Erıt és nem hatalmat adó a 
röszkei lét. Az önös érdekek helyett a falu érdeke a legfontosabb számomra 2011-ben is. Megvannak ennek az alapjai, 
megvan a biztosítéka is. Mi mindannyian.  
Életünk során jó esetben nem csak tehetséget, hitet, munkabírást, optimizmust és egészséget kapunk, részesülhetünk 
abban a szerencsében, hogy olyan társakra, családra, barátokra, kollégákra, egyesületi csapattagokra támaszkodhatunk, 
akik a kis közösségek semmi mással nem pótolható erejével sokszorozzák meg energiáinkat.  
Mindezen jókat kívánom igaz szívvel a röszkei családoknak, mindannyiunknak, akik bizakodással és reményekkel 
telve tekintünk a 2011-es esztendı elé.  Legyen egészségünk, hitünk, munkabírásunk, jó társaink, támogató családunk, 
igaz barátaink, szakmailag elkötelezett és toleráns kollégáink, tenni akaró, aktív közösségeink, akikkel boldog 
megújulást remélhetünk 2011 évre! 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete tisztelettel meghívja községünk lakóit  

2011. január 26-án a mővelıdési házban 17 órai kezdettel megrendezésre kerülı 
K Ö Z M E G H A L L G A T Á S R A. 

 
Napirend: 
 

1./ Tájékoztató az intézmények 2010. évi tevékenységérıl 
2./ Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi mőködésérıl 
3./ Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl, a tervezett fejlesztésekrıl 
4./ Közüzemi díjak, helyi adók mértéke 2011. évben  
5./ Egyebek 



 2. oldal  Falusi Suttogó 
 
 

Kicsiny falunk, melyben élünk, a világ számos más településéhez hasonlóan fejlıdik, folyton változik. Képes beszámolónk, - a teljesség 
igénye nélkül, - is ezt az örömteli átalakulást tükrözi. – Turucz József 

 
2005.07.10. A községháza eredeti formájában 2007.05.30. A konferencia és oktató teremmel kibıvített községháza 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2010.03.25. A Szent Antal-tér a felújítás elıtt  2010.10.01. Elkészült az új Szent Antal-tér 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
2008.02.20. Az általános iskola a változások elıtt  2010.10.01. A felújított, kibıvített Orbán Dénes Általános Iskola 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
2010.03.25. Bontják a régi gyógyszertárat  2010.10.01. Piactér az avatás napján 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Alig múltak el az ünnepek, máris a 2011-es év feladatait kell 
számba venni, költségvetést tervezni, normatívákat számolni és 
a jogszabályi változásokra figyelemmel végezni a napi munkát 
a polgármesteri hivatalban is. Ilyenkor év elején néha okozhat 
gondot az „átállás”, a változások, de nagyon gyorsan kell 
átvezetnünk a módosításokat, hogy naprakészek legyünk. 
A Magyar Országgyőlés elfogadta az ország 2011. évi 
költségvetését, ami rögzíti az önkormányzatok normatíváit is 
ellátandó kötelezı feladataink tekintetében. Sajnos nem javult 
az állami finanszírozás aránya, 2011 évben is a gazdaságos 
település-üzemeltetés és intézményeink jó színvonalon történı 
mőködtetése a legfıbb célkitőzés. Jó hír az, hogy oktatási 
intézményeink intézményi társulásban történı mőködtetése 
továbbra is biztosított, hiszen az országgyőlés által december 
23-án elfogadott költségvetés tartalmazza a tagintézmények 
kiegészítı normatívája fejezetet is, így a társulási 
együttmőködés keretében biztosított az iskola-óvoda 
kiszámítható és tervezhetı mőködtetése.    
Önkormányzatunk költségvetése is készül, február 15-ig kell a 
törvények szerint rendelet formájában elfogadni. Arról már 
született képviselı-testületi döntés decemberben, hogy a 
lakosság terheit továbbra sem kívánjuk növelni, így 2011 
évben sem emelkednek a helyi adók, többletterheinket nem 
hárítjuk a lakosokra. A közüzemi díjak az infláció mértékének 
figyelembe vételével és a szolgáltatások ráfordításai 
összegének ismeretében kerültek elfogadásra. Azzal 
számolunk, hogy a következı pár évünk az önkormányzat 
szempontjából elsısorban a biztonságos mőködtetésre és a 
jelenleg tudott kötelezettségeink teljesítésére fog 
koncentrálódni. Új pályázatokat, fejlesztéseket csak akkor 
tudunk megvalósítani, ha nem veszélyezteti a település és az 
intézmények biztonságos mőködtetését. Az már most látszik, 
hogy a 2011-12-es év erısen visszafogott lesz infrastruktúra és 
felújítások terén. A megnyert pályázataink – szociális 
szolgáltató központ felújítás, mővelıdési ház belsı felújítása, 
folyamatban lévı határon átnyúló programjaink (IPA) – 
kivitelezése ebben az évben várható, de többet nem tervezünk. 
Ha lehetıségeink engedik, kiemelt feladatként a tanyai 
földúthálózat fejlesztése és a külterületi körülmények javítása, 
új munkahelyek megvalósítására történı együttmőködések 
kidolgozása és a település kül- és belterületén a csapadékvíz 
elvezetés javítása élvez prioritást. Az önkormányzat, mint 
foglalkoztató az országos közfoglalkoztatás rendszerében is 
részt vesz, sajnos a tavalyihoz képest úgy látjuk, jelentısen 
romlanak a feltételek. Az ún. közcélú foglalkoztatásba 
bevonható létszámot ez évtıl a munkaügyi központ határozza 
meg, valószínő, hogy nem mindig és nem abban a formában 
tudjuk majd a jelenlegi dolgozókat alkalmazni, ahogyan 
számunkra a legoptimálisabb. Alkalmazkodnunk kell a 
megváltozott feltételrendszerhez ezen a területen is.   
Sajnos továbbra is a víz az úr a település kül- és belterületén 
egyaránt. Amit önerıbıl meg tudunk oldani, folyamatosan 

elvégezzük. Sikerült biztosítani a Kisszéksósi úton a víz 
folyamatos szivattyúzásával az akadálymentes közlekedést. Ezt 
az állapotot igyekszünk fenntartani, hogy legalább fél pálya 
szélességben járható legyen az útfelület. A tanyavilágban is 
egyre nehezebb a közlekedés, a földutak a lehullott csapadék és 
az elolvadt hó hatására feláztak, egyre nehezebben lehet 
autóval közlekedni rajtuk. A felgyülemlett vizeket az 5-ös út és 
a tanyavilág bizonyos területein is igyekszünk elvezetni, 
árkokat takarítunk ki, átereszeket építünk be, ahol tudunk, 
beavatkozunk. Nehezíti a helyzetet, hogy a csatornák más-más 
szervezetek kezelésében vagy tulajdonában állnak. 
Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a vízügyi igazgatósággal és 
a vízgazdálkodási társulattal is, ahol úgy látjuk, javasoljuk a 
beavatkozást. Kérem, fıleg a tanyavilágban élık legyenek 
nagyobb figyelemmel egymásra, segítsék a szomszédok, 
tanyatulajdonosok a másikat, ha bajban van. Elıre láthatólag 
egyhamar nem javul a helyzet, ilyen idıjárás mellett még jó 
ideig számíthatunk a nehézségekre. A késı ısszel elvégzett 
útjavítások mára meg sem látszanak, jelenleg a felázott talaj 
miatt nem is lehet ilyen jellegő munkákat végezni.  
Sajnos vannak olyan tanyák, ahová jelenleg is csak traktorral 
tudja az önkormányzat biztosítani a szociális ebéd vagy más 
ellátás eljuttatását. Mindent megteszünk, hogy segítsünk a 
rászorulóknak. A belterületen az árkok nagy része még 
elfogadhatóan elvezeti a vizet, de itt is vannak kritikus 
területek. Ezeken a részeken is várnunk kell, hogy megfelelı 
legyen a munka elvégzésére a terület. Felázott talajt nem lehet 
megfelelıen elıkészíteni, az átereszek magasságát módosítani, 
megfelelı szintbe helyezni. Ezek a feladatok is megoldásra 
várnak 2011-ben. 
Közhelynek tőnik ugyan, de nagyon is igaz: kutya nehéz év 
lesz az idei is, megjósolni sem tudjuk, várhatunk-e és mikortól 
a körülményeink, a gazdálkodás és intézményfenntartás 
feltételeinek javulását? 
Polgármesterként, a hivatali és képviselı-testületi munka 
tekintetében is azt a nemes célt tőztem ki 2011-re, hogy az 
eddigi felelısségteljes, számon kérhetı, emberközpontú és 
Röszke érdekeit minden helyzetben érvényesítı döntések és 
intézkedések segítsék az itt lakókat az új esztendıben is. 
Vízkereszt idején, amikor e cikk íródik, eszembe ötlik, mirıl is 
szól ez az idıszak… 
A Vízkereszt-i ünnep a „megmerítkezés” révén adta a régi 
ember új emberré válásának esélyét, hovatartozástól 
függetlenül. Ma erre van legnagyobb szükségünk. Hogy 
tudjunk a változó viszonyok és körülmények között megújulni, 
az uralkodás, a kivagyiság helyett a közösséget szolgálni. Én 
erre vállalkoztam, 2011 évben is ennek szellemében igyekszem 
polgármesteri munkámat ellátni. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

Örömmel hívom fel figyelmüket a megújult, megszépült honlapunkra, mely továbbra is a www.roszke.hu oldalon érhetı el.  
 

Végre új dizájnt kapott a weblap, melyben településünk zászlójának illetve címerének színei köszönnek vissza. A falut bemutató képsorok 
és Kozmáné Vastagh Judit Röszkérıl szóló dalai köszöntik a kezdılapon a látogatót. A hírek elrendezése átláthatóbb lett, a fórum is 
teljesen kicserélıdött. Már régóta hiányzott, de most kialakításra került egy képtár, ahol akár 1997-es évig visszamenıleg találhatunk 
anyagot településünk rendezvényeirıl. A külcsín mellett a tartalom is megújulásra szorult. Számos új információ került fel az 
intézményekrıl, civil szervezetekrıl, naprakészek az orvosi rendelık és a polgármesteri hivatal elérhetıségei. A jövıben folyamatosan 
frissülnek az önkormányzati rendeletek és a letölthetı nyomtatványok menüpontok. 
 

Kérem, látogassanak el településünk honlapjára, fedezzék fel az újdonságokat és használják rendszeresen, hiszen folyamatosan frissítjük. 
Célunk, hogy naprakészen tájékoztassuk a röszkeieket, illetıleg a nagyvilággal is megismertessük a településünket. Bátran használják a 
fórumot, akár a településsel, akár a honlappal kapcsolatban osszák meg velünk ötleteiket, észrevételeiket. 

Szécsi Andrea 



2011. Január 4. oldal  Falusi Suttogó 
 

M E G H Í V Ó  
 

A Röszkei Gazdakör vezetısége tisztelettel meghívja tagjait és szimpatizánsait  
a 2011. január 27-én csütörtökön 17 órakor kezdıdı győlésére. Helye a Röszkei Mővelıdési Ház kisterme. 

Szeretettel várunk minden gazdaköri tagot, illetve azon gazdálkodókat és érdeklıdıket, akik tájékozódni szeretnének az 
aktuális lehetıségekrıl. A helyszínen „Belépési nyilatkozat” kitöltésével tagja lehet a Röszkei Gazdakörnek. 

A gazdaköri ülés nyilvános, azon bárki részt vehet. Tisztelettel várok mindenkit! 
Szalma István elnök 

 
 
TESTÜLETI HÍREK  
 

2010. december 15-én, szerdán, 18 órai kezdettel Röszke Község 
Képviselı-testülete megtartotta rendes, nyilvános ülését. Elsı 
napirendi pontunkat megelızte Varga Zoltán r.százados ırparancsnok 
bejelentése, miszerint Pernyész Csaba, körzeti megbízottunk, iskolánk 
rendıre nyugdíjba vonul. A helyére Revák Róbert rendırzászlóst 
ajánlotta a körzeti megbízotti munkára, amit testületünk nagy örömmel 
és 7 igen szavazattal el is fogadott. Pernyész Csabának ezúton 
szeretnénk boldog, nyugodt, a családja körében eltöltött nyugdíjas 
éveket kívánni, új körzeti megbízottunknak pedig eredményes munkát.  
Második napirendi pontunkban az ivóvíz-szolgáltatás és a 
csatornamőszolgáltatás hatósági díjáról szóló rendelet módosítását 
tárgyaltuk. Terhes Csaba ügyvezetı úr elmondta, hogy a szennyvíz 
esetében az idei év csapadékos idıjárása a hálózat biztonságos és 
kiszámítható mőködtetését igencsak megnehezítette, bizonyos 
idıszakokban tengelyen kellett szállítaniuk az aknákba beszivárgó 
csapadékvizet, ami költséges és az utak állapota szempontjából sem 
elınyös. Ezen kívül a tisztító többlet fogyasztása plusz 
áramfogyasztással is jár. A megnövekedett költségeket nem hárítjuk a 
fogyasztókra, azt önkormányzatunk biztosította. A jövı évre 
vonatkozóan megpróbálnak bizonyos aknákat vízzáróvá tenni, de 
ehhez az kell, hogy a talajvízszint az aknák alatt legyen. A 
szennyvíztisztító befogadóképessége 500m3/nap. Ez az érték már 
Röszke tekintetében is meghaladta ezt a mennyiséget. Borbásné Márki 
Márta biztosított minket arról, hogy már készül a kalkuláció, hisz 
lépésrıl-lépésre muszáj lesz a mélyebben fekvı területeken lévı 
vákuum-aknákat kicserélni, vagy vízzáróvá tenni. Elmondta továbbá, 
hogy sajnos a szolgáltatást jelenleg csak úgy lehet fenntartani, hogy 
tengelyen szállítjuk el az aknákban is megjelenı csapadékvizet.  
A települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatások kötelezı igénybevételével kapcsolatban Mészáros 
István elmondta, a szolgáltatás díját a Képviselı-testület két évvel 
ezelıtt rendeletben szabályozta, ennek mértéke ebben az évben is az 
infláció + 5%, ami jelen esetben 10,4%. A kintlévıség mértéke a 
társaság szempontjából aggasztó, ez körülbelül 2.000.000,- Forint. 
Amennyiben ezt is beépítenénk a díjnövekménybe, úgy 17%-os 
emelésre lenne szükség. Megnyugtató volt viszont Bakacsi Zoltán 
hozzászólása, aki büszkén mondta, hogy a hulladékudvar felújítása és 
üzemeltetése példaértékő. A komposztálható hulladék közel 350t, az 
építési törmelék 130t, a lomtalanításból származó hulladék 160t, a 
szelektív hulladékgyőjtés pedig 25t-t nyom. Az értékesíthetı hulladék 
nagyságrendileg 2.000.000 Forint, ami a lakosság terheit enyhíti. A 
Közétkeztetési Kht. 6%-os rezsiköltség emelkedéssel számol, ami a 
felnıtt étkeztetés 20 Ft-os emelésével jár. Ez nem jelent emelkedést az 
intézményi étkeztetésben, az iskolában, óvodában és a bölcsıdében, a 
rezsiköltség emelkedését az intézmények felé az önkormányzat 
költségvetésében többletforrásként biztosítja. 
Sor került a helyi adó rendeletek felülvizsgálatára, ezzel kapcsolatban 
Borbásné Márki Márta remek hírrel szolgált, hisz elmondta, minden 
adónem vonatkozásában a 2010. évben alkalmazott díjak a mérvadóak, 
nem emelkednek a lakosság adóterhei. 
Több alkalommal szóba került az önkormányzat tulajdonában álló út, 
ami gyakorlatilag a volt Gabona Komplex bejárója és útként a terület 
kialakítása óta nem funkcionál, hiszen a telep belsı területén van. A 
területet az ERSTE Ingatlan Fejlesztı, Hasznosító és Mérnöki Kft 
megvásárolta, továbbértékesítéséhez azonban tisztázni kellett a 
tulajdonviszonyokat, így ık már vételi szándékkal keresték meg 
Borbásné Márki Mártát. Röszke Község Képviselı-testülete a Röszke 
külterület 076/1. hrsz-ú (kivett saját használatú út mővelési ágú) 
ingatlanra vonatkozó nettó 310.000.-Ft-os vételi ajánlatát elfogadta. 

A Képviselı-testület 2011. évi költségvetési koncepciójáról Mike 
Sándorné tájékoztatott bennünket. Az Önkormányzat kötelezı 
feladatai nem változnak. A fı cél, hogy a szervezet mőködési hiánya 
ne haladja meg a 2010. évi mértéket. A személyi juttatások szinte 
semmit sem változtak, csupán a jogszabályok által elıírt soros 
elırelépések, valamint a kötelezı jubileumi jutalmak tervezhetıek. A 
köztisztviselıi, közalkalmazotti illetményalap nem változik. Az 
adókedvezmények vonatkozásában az Önkormányzat dolgozói azok 
közé tartoznak, akiket a csomag hátrányosan érint, de ezt a szférát 
kompenzálni fogják. A minimálbér emelkedésével a koncepcióban 
még nem számoltunk, de mivel ismert az összege, természetesen a 
költségvetésünkben tervezni már az emelt összeget fogjuk. A 
legnagyobb problémát a közfoglalkoztatás rendszerének megváltozása 
okozza, hiszen tudjuk a formákat, de nem tudjuk, mikor lehet rá 
pályázni. Egyelıre a Munkaügyi Központ által megadott információk 
alapján folyik a foglalkoztatás ütemezett tervezése, 5 fı napi 4 órás, 
illetve 10 fı napi 8 órás munkavállalót terveztünk. A „cafeteria” 
juttatások mértéke nem változik. A munkaadót terhelı járulékok 
csökkentek. A dologi kiadások esetében nem tudunk, vagy csak 
nagyon indokolt esetben növekménnyel számolni. Minden civil 
szervezet benyújtotta a támogatási igényét a megadott határidıre. Az 
élelmezés jelentıs többlettámogatással jár 2011-ben, hiszen a 
jogosultságot kiterjesztették a 8. osztályos tanulókra is. A csapadékvíz-
elvezetı rendszer karbantartásával és a hulladékudvar rekultivációjával 
is szeretnénk számolni. A felhalmozási célú hitelek közül a három 
nagy idei beruházásunk törlesztése indul be, a többi hitelünk közül a 
világítás-korszerősítés marad meg. Ez körülbelül 7.400.000,- Forintos 
törlesztést jelent éves szinten. A költségvetési rendeletbe beépítésre 
került a Röszkei Szennyvízcsatorna Víziközmő Társulat részére a 
kezességvállalásból adódó önkormányzati kötelezettség teljesítése. Ez 
a teher számszerősítve 2010-ben 9.300.000.- Forint, 2011-ben 
17.700.000,- Forint, míg 2012-ben 18.750.000,- Forint, melyet saját 
bevételeink terhére teljesítenünk. 
Bevételi oldalon az ÖNHIKI pályázatot mindenképpen szeretnénk 
szerepeltetni, hiszen több pályázatnál is az Önerı Alap támogatásának 
feltétele. Összességében elmondható, hogy az Önkormányzat 
mőködése kiszámítható, tervezett és biztonságra törekvı. 
A közfoglalkoztatás rendszerének megváltozása mindenhol problémát 
jelent, ez a kis településekre, mint Röszke csak még fokozottabban 
igaz. A kis településekre nem települnek ugyanis tömegesen 
gyáregységek, nincsenek nagy beruházások, sok helyen az egyetlen 
munkalehetıség a közmunkaprogram volt. Ez a program nagyban 
segítette nem csak a benne dolgozó embereket, de az intézményeket, 
önkormányzatokat is. Röszkén sok közcélú foglaloztatott segítette a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde, a Szociális 
Gondozó Központ és a Mővelıdési ház munkáját is az önkormányzat 
mellett. Az állami támogatás az eddigi 160 milliárd helyett országos 
szinten már csak 64 milliárd, ami sajnos jelentıs kiesés. 
Önkormányzatunk jelenleg saját forrásaiból támogatja és fizeti a 
közfoglalkoztatottakat. Remélhetıleg sikerül ésszerő megoldást és 
módot találni a további foglalkoztatás megoldására. 
Az ülés két igazán kellemes beszámolóval ért véget. A testület tagjai 
az írásos anyag mellett hangulatos diabemutatókon keresztül kaptak 
tájékoztatást a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár, 
valamint a Röszkei Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 2010. évi 
tevékenységérıl Szekeresné Ábrahám Gyöngyi, valamint Makra Péter 
tolmácsolásában. A bemutatóknak, a rendezvényekrıl készült 
képeknek köszönhetıen felidézhettük az óév legszebb közösségi 
pillanatait, így valóban remek hangulatban telt az év utolsó 
Képviselıtestületi ülése. 

Kozma Zsófia 
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Tájékoztató a 2011. évi helyi adó változásokról és közüzemi díjakról 
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete a Helyi Adókról szóló rendeletét nem módosította, így a 2010. évi helyi adó mértékek, illetve 
az azokban foglalt feltételek változatlanul fennállnak. A vállalkozókra vonatkozó helyi adó szabályokat az Országgyőlés a 2011. január 1. napján 
hatályba lépett törvényével módosította, a változásokról kérem, hogy a Polgármesteri Hivatal adóügyintézıjénél szíveskedjék érdeklıdni! 
 

A közüzemi díjak 2011. évben január 1. napjától az alábbiak szerint módosulnak: 
 

Hulladékszállítás 
 

A szervezett települési szilárd hulladékszállítási közszolgáltatás során alkalmazható legmagasabb díjak*  
(A díjak nem tartalmazzák az Áfát.) 
 

Megnevezés Díj Mennyiségi egy. 

LAKOSSÁGI DÍJTÉTEL BELTERÜLETEN 

110-120 literes hulladéktároló edény ürítése 407 Ft győjtıedény 

240 literes hulladéktároló edény ürítése 816 Ft győjtıedény 

1100 literes hulladéktároló edény ürítése 4077 Ft győjtıedény 

KFT által forgalmazott emblémás zsák (többlethulladék), szállítás és deponálás díját tartalmazza 407 Ft darab 

120 és 240 literes hulladéktároló edény bérleti díja 
1100 literes hulladéktároló edény bérleti díja 

333 Ft 
 

4466 Ft 
győjtıedény/hó 

LAKOSSÁGI DÍJTÉTEL KÜLTERÜLETEN 

110-120 literes hulladéktároló edényzet térfogatának megfelelı nagyságú zsákban elhelyezett hulladék 
szállításonként (kéthetente) 

543 Ft darab 

4 m3-es konténer ürítés, szállítás önkormányzat és intézményei részére (helyben ürítéssel) 10974 Ft győjtıedény 

 
* Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete a 2010. és 2011. évre vonatkozóan a szervezett települési szilárd hulladékszállítási 
közszolgáltatás során alkalmazható legmagasabb díjak mértékét az alábbiak szerint szabályozza: 

Az Önkormányzat a soros következı évi díjak megállapításakor a folyó évi, a Központi Statisztikai Hivatal által 1-9 hónapban megállapított 
infláció mértéke plusz 5 %-os emeléső díjkalkulációt alkalmazza. 

Ettıl érvényesen eltérni csak az Önkormányzat és a Szolgáltató írásos megállapodása alapján lehet. 

 
Vízdíj  
 
(1) Lakossági fogyasztó esetén: 

a) az alapdíj (melyet a fogyasztástól függetlenül kell 
megfizetni) 325,- Ft + ÁFA/hónap 

b) a vízmérın mért mennyiség után 163,- Ft/m3 + ÁFA 
 

(2) Nem lakossági fogyasztónak minısülı vízfelhasználó esetén: 
a) az alapdíj (lekötött 1 m3/nap egységnyi 

vízkontingensenként) 468,- Ft + ÁFA/hónap 
b) vízmérın mért mennyiség után 302,- Ft/m3 + ÁFA 

 
(3) Ideiglenes fogyasztónak minısülı vízfelhasználó esetén: 

a) alapdíj fizetésére nem köteles 
b) a felhasznált vízmennyiség után 321,- Ft/m3 + ÁFA 

 
(4) A település területén a Vízmő szolgáltató által a bekötési 
vízmérın keresztül történı belsı tüzivíz ellátás biztosításáért a 
fogyasztástól függetlenül az alábbi alapdíjat köteles fizetni a 
bekötés, illetve a vízmérı méretétıl függıen a szolgáltatást 
igénybe vevı: 

a) NA 50 mm-es vízmérı esetén 3.385,- Ft/hó + ÁFA 
b) NA 80 mm-es vízmérı esetén 4.230,- Ft/hó + ÁFA 
c) NA 100 mm-es vízmérı esetén 5.215,- Ft/hó + ÁFA 

 
(5) A Vízmő szolgáltató által a bekötési vízmérın keresztül 
történı belsı tüzivíz fogyasztás esetén a nem lakossági 
fogyasztókra érvényes fogyasztási díjat köteles megfizetni a 
szolgáltatást igénybe vevı. 

Szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés díja 
 

(1) Lakosság által igénybe vett szolgáltatás esetén:  
a) az alapdíj – az elvezetés feltételeinek biztosításáért köteles 
megfizetni a szennyvíz bebocsátási (csatlakozási) ponttal rendelkezı 
minden ingatlan – függetlenül attól, hogy bocsát-e a csatornába 
szennyvizet: 352,-Ft + ÁFA/hónap, 
b) a mért vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy a 
csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna 
rendszerbe szennyvizet): 258,-Ft/m3 + ÁFA, amely 23,-Ft/m3 + ÁFA 
vízterhelési díjat tartalmaz,  
c) a házi átemelıvel rendelkezı ingatlanok esetén a mért 
vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy a csatlakozási 
ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna rendszerbe 
szennyvizet): 256,-Ft/m3 + ÁFA, amely 23,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési 
díjat tartalmaz, 
     

(2) Nem lakosság által igénybe vett szolgáltatás esetén: 
a) az alapdíj (szennyvíz bebocsátási (csatlakozási) ponttal rendelkezı 
nem lakossági fogyasztó, - függetlenül attól, hogy bocsát-e a 
csatornába szennyvizet-, az elvezetés feltételeinek a biztosításáért, 
lekötött 1 m3/nap egységnyi vízkontingensenként): 475,-Ft + 
ÁFA/hónap 
b) a vízmérın mért vízmennyiség után (függetlenül attól, hogy a 
csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna 
rendszerbe szennyvizet): 669,-Ft/m3 + ÁFA (a számlázandó 
szennyvízmennyiség a mért vízmennyiség 100%-a), amely 28,-Ft/m3 
+ ÁFA vízterhelési díjat tartalmaz. 
 

Amennyiben a fenti tájékoztatóval kapcsolatban kérdése merülne 
fel, kérem, hogy ügyfélfogadási idıben keresse Kiss József 
ügyintézıt! 
 

Köszönettel: 
Dr. Schmidt József sk. 

jegyzı 
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SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ 
KÖZPONT HÍREI  

 
 

Szolgálatunknál az év legmozgalmasabb és mégis 
a legjobban várt hónapja a december. Nálunk is, 
mint minden családnál a várakozás idıszaka ez. 
Azonban ez a várakozás nem tétlen, hanem nagyon 
aktív. December 14-én az óvoda, az iskola és a 
mővelıdési ház mellett mi is részt vettünk a 
Karácsonyi Alkotóházon, ahol a lelkes 
gyereksereget hozzásegítettük, hogy saját kezőleg 
készített díszekkel, dekupázs technikával készített 
gipszekkel, adventi koszorúkkal, kopogtatókkal, 
apró ajándéktárgyakkal feldíszíthessék otthonaikat.  
December 19-én a Nagycsaládos Karácsonynak 
ismét a Mővelıdési Ház adott színhelyet. Trényi 
Pálné Annuska néni karácsonyi verssel és az 
általános iskolások karácsonyi mősorral lepték meg 
a meghívott családokat. A nagycsaládos karácsony 
szervezésében intézményünk - a korábbi évekhez 
hasonlóan - most is aktívan kivette a részét. A 
szervezés idıszakában sok családot kerestünk fel, 
és személyesen adtuk át a meghívókat, amelyeket a 
legtöbben nagy örömmel fogadtak. 
Intézményünknél hagyomány a karácsonyi 
ajándékcsomag osztás. Ilyenkor megajándékozzuk 
az egyedül élı, idıs tanyai lakosainkat. Ebben a 
nehéz gazdasági helyzetben elgondolkodtunk azon, 
hogy folytassuk-e ezt a hagyományt. De aztán csak 
úgy gondoltuk, hogy nem szabad megszakítanunk 
azt, ami évekkel ezelıtt szép kezdeményezésként 
indult és mára már komoly hagyománnyá nıtte ki 
magát. Ezért ismét megpróbálkoztunk az 
adományok győjtésével. A nagylelkő 
adományozóinknak köszönhetıen ismét sikerült 
80 darab karácsonyi csomagot összeállítanunk és 
szétosztanunk a külterületen élı egyedülálló idıs 
lakóink között.  Ezúton szeretnénk szívbıl jövı 
köszönetünket és hálánkat kifejezni minden olyan 
támogatónknak, adományozónknak, akik 
hozzájárultak, hogy meglepetést szerezzünk 
idıseink számára. És ezzel nemcsak emelték a 
karácsonyi ünnep hangulatát, fényét, hanem a 
felajánlásuk révén sikerült egy olyan csomagot 
összeállítanunk, mely nagy segítséget jelentett 
idıseinknek eme nehéz és szőkös idıkben. 
Akiknek hálásak vagyunk: Röszke Község 
Önkormányzat, Röszke Község Egészségvédı 
Egyesülete, Röszkei Közétkeztetési Kht., 
PaprikaMolnár Kft., COOP Élelmiszerbolt, 
Nagy Tibor, Simplex Gyógyszertár, László Béla 
vállalkozó. 
Ez volt az óév. Most pedig nézzük, hogy mik is 
történtek már az újévben. Igaz, hogy még egy 
hónap sem telt el, de máris olyan eseményekrıl 
számolhatunk be, amikre méltán lehetünk büszkék. 
Mindkét tanyagondnokunk szereplelt a tv-ben. Két 
ismert csatorna, - egy kereskedelmi és egy 
közszolgálati - felkereste településünket és interjút 
készített kollégáinkkal a tanyai lakosok 
helyzetérıl, életkörülményeirıl, és arról, hogy 
miképp is segítik ık a külterületi lakosok 
mindennapjait. A téli idıszak az idısek számára 
fokozott megterhelést jelent, így fontos, hogy mi 
szociális dolgozók a rendırökkel, 
határrendészekkel, polgárırökkel folyamatosan 
figyelemmel kísérjük idıs lakosainkat, mert adott 
esetben a gyors segítség és az együttmőködés életet 
is menthet.  Nagyon jó tudni, hogy a média is 
érdeklıdik a tanyavilág iránt, és szívén viseli az ott 
élı emberek sorsát. Nem elıször szerepelnek 
tanyagondnokaink a tv-ben vagy a rádióban. De 
most elıször fordult elı, hogy mindjárt január elsı 
hetében két televíziós csatorna is érdeklıdött a 
tanyai lakosok és a tanyagondnokaink munkája 
iránt. Ez mindenképpen pozitív eseménynek 
számít, és ha ilyen az évkezdés, akkor reméljük, 
hogy a folytatás is ilyen jó lesz. Ezúton is 
szeretnénk mindenkinek nagyon Boldog, Békés Új 
Évet kívánni, és erıt, egészséget, kitartást az 
esetleges nehézségek elviseléséhez! 

Megjöttem! 

DÉR BOGLÁRKA 
 

2010. december 8. 
 

Anya: Sándor Éva  
Apa: Dér Róbert 
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Az Orbán Dénes Általános Iskola hírei 

 

Itt az elsı félév vége. Épphogy elmúlt a nyári szünet, helyezkedtek el a kis 
elsısök padjaikban, már a karácsonyon is túl vagyunk. Évrıl évre újra 
rádöbbenünk a napok múlására, az idı rohanó tempójára. 
Pedagógustársaimmal együtt igyekszünk helytállni nap mint nap, 
mosollyal, biztatással, tanáccsal segíteni a gyermekek fejlıdését. Jót adni, 
szeretni, elfogadást tanúsítani. 
A téli szünetben tanár és diák is egyaránt kikapcsolódhatott. Jó volt egy 
kicsit megállni, átértékelni az elmúlt négy hónap történéseit, feltöltıdni 
energiával, otthon családunk körében. A gyerekeknek az idıjárás is 
kedvezett: még a szünet legelején vastag hólepel borította be a tájat és 
kiélvezhették a tél örömeit. Ebbıl az örömbıl maradt még a tanítás 
kezdetére is. Heves hócsaták alakultak ki a nagyszünetekben, 
csúszkálások, hóban fürdetések vidám zsivaja töltötte be az iskola 
udvarát. Vállalkozó tanárok, tanítók korcsolyázni is elvitték a kis 
nebulókat. 

Komoly feladat elıtt állunk: január 22-én írják nyolcadikos tanulóink az 
egységes központi írásbeli felvételi vizsgát. Felkészítésük intenzíven 
folyik a tanév kezdetétıl. Szurkolunk értük nagyon! 
Iskolánk cipıszekrényekkel, tévéasztalokkal és kültéri padokkal fog 
újulni. A nevelıtestület és a gyerekek is örömmel fogadták a hírt. 
 

Fontosnak tarom közölni a második félévben tartandó szülıi értekezletek 
beosztását: 

5-8. osztályos tanulók Szüleinek 2011. február 7-én, hétfın,  
1-4. osztályos tanulók Szüleinek 2011. február 8-án, kedden  
16:30 órai kezdettel tartjuk. 

Minden kedves Szülıt szeretettel várunk, mert nagyon fontosnak tartjuk a 
kapcsolattartást a gyermekek érdekében. Kérjük, forduljanak hozzánk 
bizalommal, osszák meg velünk gondjaikat, problémáikat, ötleteiket. 
 

A Nevelıtestület nevében: 
Szécsényi Marianna 

megbízott tagintézmény vezetı 

 
Csalimese 
 

Valamikor régen, száz esztendıs koromban, amikor a hajam fehér volt, mint a hó, a szakállam pedig földig ért, elindultam feleséget keresni. Alig léptem 
egyet, felbuktam a szakállamban. Megkértem hát a borbélyt, hogy vágjon le belıle. Ahogy elkezdte vágni, egyre fiatalabb lettem. Mire mind levágta, már 
pólyás voltam. Végre elindultam a lányokhoz. Végig mentem a tejúton, ami csillaggal volt kirakva. Fogtam egyet, beleraktam a zsebembe. Mentem, míg 
szembe nem jött velem a jószerencse. Bevitt egy sötét barlangba, ott beleültünk egy ladikba, azon eleveztünk az álmok tengerére. Abban úszkáltak az 
álmok. Kifogtam egyet egy horgászbottal, hát pont az én álmom volt. Azon ült egy csúnya öregasszony. Kivettem a zsebembıl a csillagot, hát olyan 
fényesen ragyogott, hogy a csúf asszonyból gyönyörő leányt faragott. Felpattantunk egy polip hátára, és ellovagoltunk haza. Azóta is boldogan élünk. 
 

Papp Levente, 2. osztályos tanuló 

 
Korcsolya 
 

Sajnálatos módon Röszkét sem kímélte a belvíz. Rengeteg területet borított el a víz, ami egy kis idıre 
teljesen megfagyott. Egy szerdai délután a 3. osztállyal gondoltunk egyet, s nyakunkba vettük a 
röszkei utcákat. Gyalogoltunk egy keveset, hogy egy belvizes területre menjünk! Kb. 10-15 perc séta 
után megérkeztünk a falu szélére, ahol hatalmas jégpálya várt bennünket. Mindenki önfeledten 
csúszkált, korcsolyázott, szánkózott a jégen. Sajnos kevés korcsolyánk volt, de aki hozott az szívesen 
(és ezt komolyan mondom ☺ ) megosztotta mindenkivel, így akinek még soha nem volt a lábán ilyen 
csodaszer, az is kipróbálhatta. Mikor visszamentünk az osztályterembe, nagyon jólesett a finom meleg 
tea és az uzsonna. Ezúton szeretném megköszönni Luxné Fodor Szilvinek, aki ezt a fantasztikus ötletet 
adta, így megint nagy örömet és boldogságot tudtunk szerezni a gyerekeknek! 
 

Gyovai Anita 

 
 
Köszönjük Szász Ildikónak és férjének Lee Walker-nek a 
nagylelkő, önzetlen és lelkes támogatást, mellyel hozzájárultak 
Iskolánk diákönkormányzatának készségfejlesztı 
eszközállomány gyarapításához két SUDOKU társasjátékkal, 
négy versenykockával (egy 2x2x2-es; két 3x3x3-as; egy 4x4x4-
es) és egy speciális idımérı szerkezettel.  
 

                                  Orbán Dénes Általános Iskola 
                                 diákönkormányzata 

 

  
Horgászhírek 
 

Az elmúlt év végén lezárultak a tárgyalások a Tisza Halászati Szövetkezet Vezetıjével, mint a Gyálai Holt-Tisza halászati jogának tulajdonosával. Ennek 
értelmében 2011 évre semmilyen módosítás nincs. A területi engedélyek ára maradt a 2010 évi. A kifogható nemes halak mérete és darabszáma sem változott. 
Továbbra is érvényben van, hogy a Lisztesre területi engedélyt csak az egyesületünk tagjai válthatnak.  Az általános költségekben sincs változás, állami 
horgászjegy, egyesületi tagdíj, környezetvédelmi helyek, csónakhely is marad a 2010-es szinten. Környezetvédelmi (horgász) helyeket tavalyi évben 
átszámoztuk, a régi biléták 01.01-tıl érvényüket veszítik, helyettük a számozott fakarókon található szám az érvényes. Mielıtt felkeresnek bennünket 
ügyfélszolgálatunkon, szíveskedjenek az új számot megjegyezni és a hely kiváltásánál az kerül rögzítésre az adatbázisunkban. Akinek ellopták, vagy 
megrongálták a számozott karóját, kérem jelezze, van lehetıség a pótlásra. Új helyek kialakítására, kiváltására is korlátozott darabszámban ugyan, de van 
lehetıség. Csónak helyek kiváltásának határideje 2011.03.01., akinek az elmúlt évben kiváltott csónakhelye volt és ez ideig nem váltja újra, a szerzett joga 
megszőnik és a hely az igénylık között újra értékesítésre kerül. Ügyfélfogadási idı és hely szintén változatlan, minden csütörtökön 14 órától 17 óráig, József 
Attila u. 20. alatti székhelyünkön. 
Mint azt korábban már megírtam február hónapban ismét szervezünk állami horgászvizsgát, ingyenes felkészítı tanfolyammal, amelyet ez évben az ismeretek 
bıvítése érdekében összekötünk egy ismeretterjesztı elıadással „Környezetvédelmi akciókkal a lakosság környezettudatos magatartásának ösztönzésére” 
témakörben. 2011. február 22-e felkészítı horgászvizsgára, 2011. február 23-a állami horgászvizsga.  
Február 26-án ismét megrendezzük a szokásos horgászbált a mővelıdési házban.  
Újdonság, hogy egyesületünk ez évtıl kezdıdıen jogosulttá vált a személyi jövedelemadó1%-ának a fogadására, a következı adószám megjelölésével: 
18475960-1-06. Kérem a horgásztársakat és az egyesülettel szimpatizálókat, hogy használják ki ezt a lehetıséget, támogatva ezzel is az egyesület sikeres 
mőködését. 

Magyari László 
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Falugazdász  tájékoztatója 

 
 

İstermelıi igazolvány érvényesítése: 
• Személyes okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, 

adóazonosító, ıstermelıi adószám, regisztrációs szám) 
• Rendelkezésre álló (tavalyi) földhasználati lap vagy 

tulajdonlap 
• 2011-re kitöltött adatnyilvántartó lap (adatok 

aktualizálásával a 2010-es átmásolható) 
Az ıstermelıi igazolvány érvényesítésének eljárási díja 1000.-Ft, 
postai csekken róható le. 
Érvényesítéskor közöljék a személyes adataikban (név, lakcímben) 
bekövetkezett változásokat! 

 

Új ıstermelıi igazolvány kiváltása: 
• İstermelıi adószám igénylése a megfelelı tevékenységi 

körökhöz a NAV-nál 
• Kitöltött adatnyilvántartó lap 
• Egy hónapnál nem régebbi földhasználati lap vagy 

tulajdonlap 
• Nyilatkozat egészségbiztosítási státuszról 
• Személyes okmányok bemutatása 
• A kiváltás eljárási díja: 2000.-Ft postai csekken befizetve 
 

Az ıstermelıi igazolvánnyal kapcsolatban: 
Március 20-ig érvényesített igazolvány január 01-tıl 
visszamenıleg érvényes! A várható árbevétel elıtt legyen érvényes 
ıstermelıi igazolványunk! 

 

Szabó Károly  
falugazdász 

 
 

Mőködı – Programok a mővelıdési házban 
 

Január 25-én 8-10 óráig számítógépes szemvizsgálat  
Január 27-én 9-12 óráig vegyes áruk vására  

Február 3-án 9- 12 óráig vegyes áruk vására  
Február 9-én 9-11 óráig vegyes áruk vására  

 
 

In memoriam Pataki István 
 

1936-tól 1946-ig volt a Röszkei Iskola igazgatója, Röszke anyakönyvvezetıje és az egyházközség 
kántora. Igazgatása alatt készült el a Gyula Püspök Állami Elemi Népiskola, amely Dr. Glattfelder 
Gyula Csanád megyei püspök nevét viseli. Pataki István az idısek emlékeiben csak Pista bácsiként él, 
elıre köszönését senki nem elızhette meg. Gyönyörő hangjával, orgonajátékával töltötte be a Röszkei 
Templomot. Mővészetpártolása a magasabb igényeket is kielégítette. Színpadi rendezvényei a röszkei 
tantestület bevonásával hosszú éveken át élt emlékezetünkben: a Csárdáskirálynı, a Piroska és a farkas, 
a Sárga pitykés közlegény, a János Vitéz  dallamai még az öregek fülében vissza-vissza csengenek. Az 
iskolakörzethez tartozott Kancsalszél, Kisszéksós, Belsı-Feketeszél és Bojárhalom is. 1945 vészes 
napjai Pista bácsit sem kerülték el. A „fekete reakció” (klerikális) megbélyegzettjévé vált, törvénytelenül 
letartóztatták és Szegeden a Béke utcai fogházban napi kínzások, verések elszenvedıje lett. Boris István 
plébános és a röszkei hívek közbenjárására kiengedték a fogházból, de már többet nem ülhetett az 
orgona mellé. Lakásából kiköltöztették, megalázó albérletekbe kényszerült. Végül Kisszéksóson taníthatott nyugdíjazásáig. Családjával 
együtt, Anna leányával és Laci fiával a falut elhagyva Mihálytelekre költöztették, a Lábdi malom egy szükséglakásába. A megtört ember 
temetésén a röszkei hívık szomorúan búcsúztatták iskolaigazgatójukat, kántorukat és anyakönyvvezetıjüket. A mai 60-70 éves korosztály 
emlékében alakja kitörölhetetlen, embersége és helytállása a mának is példamutató lehet.  
 

 

Baráth Ferencné, Etelka emlékére 
 

Szégyenkezve álltam koporsód elıtt, mert a nyáron tett ígéretemnek 
nem tettem eleget. Bocsássd meg, elkéstem. Akkor azt ígértem, hogy 
elhozom a hegedőmet és elénekeljük a Hasító dalait. A Hasító együttes 
megalakulása a három Tóth testvér nélkül nem lett volna sikeres. 
Alakod, Imre bácsi és Juliska hitelesítették a röszkeiek karakterét. 
1962-ben 56-an indultunk, és ma már csak öten-hatan állunk koporsód 
mellett. Te is megtérsz azok közé, akik már mindannyian e sírkertben 
pihennek. Fájó szívvel búcsúzunk Etelkától, aki gazdag életével egy 
évszázadot ívelt át. Családod szeretetében és minden röszkei 
tiszteletében éltél a Baráth soron. Szomorú szívvel búcsúzom. Adjon 
megbékélést a röszkei föld, amely szült és most magába fogad. 
 

Vastag József         

 

Kedves Internetezı! 
 

Tudom, hogy napjainkban már több böngészıprogram is 
rendelkezésünkre áll, ha valami ismeretlen fogalmat 
szeretnénk tisztázni, képet keresünk egy eseményrıl, egy 
személlyel vagy céggel kapcsolatban van szükségünk 
információra. A gyakorlott internetezık azonban jól tudják, 
hogy nem mindig sikerül a több száz találat között a 
legmegfelelıbb oldalra rábukkanni. Az alábbi kis 
linkgyőjteménnyel szeretném felhívni figyelmüket egy pár 
érdekes, jól használható honlapra. Jó böngészést! 
 

Perlakiné Ács Mária 
 

Az Origo cikke a devizában felvett hitelek átváltásával 
kapcsolatban 
http://vallalkozoi.negyed.hu/vnegyed/20110110-most-nem-eri-
meg-a-svajcifrankalapu-hitelt-eurora-valtani.html 
 

Laboreredmény értelmezı: Mit jelentenek a különbözı értékek a 
laborvizsgálati eredményen. Hogyan készüljünk a vizsgálatra. 
Még sok hasznos tudnivaló a honlapon.  
http://www.hazipatika.com/services/labor 
 

Az Európai Unióról A-tól Z-ig:  Sok-sok tudnivaló az EU 
mőködésével kapcsolatban. Szócikkek abc sorrendben. 
http://hvg.hu/eumindentudo 
 

Elindult a magyar EU-elnökség honlapja http://www.eu2011.hu 
 

Eredeti filmhíradók : Filmhíradók már 1914-tıl. Történelmi 
pillanatok és korhő hangulatok a hadibeszámolóktól a 
szépségkirálynı választásig. A 2010-es e-Festival díjazottja „A 
magyar kulturális örökség digitális megırzése” kategóriában. 
http://filmhiradok.nava.hu/ 

 



Karácsonyi alkotóház 

Mősor a Nagycsaládos Karácsonyon 

Falusi Suttogó 9. oldal  2011. január 
 

Az elmúlt december 
 

A december hónap minden évben kiemelkedı a mővelıdési ház életében. Számos 
rendezvényt kínálunk programjaink között a karácsony elıtti készülıdés idıszakára. 
Ebbıl az idıszakból három rendezvényt szeretnék Önöknek hangsúlyozni, mely 
nagy jelentıségő a település mindennapjaiban. 
2010. december 14-én karácsonyi alkotóházra vártunk minden kisgyereket, idıset és 
fiatalt. Készíthettek adventi koszorúkat, nagyon sok szép karácsonyfa - és 
karácsonyi díszeket. Ez a rendezvény négy intézmény összefogásával valósult meg, 
melyet szeretnék 
megköszönni a ve-
zetıknek és az 
alkotóházon résztvevı 
segítıknek. Nagyon 
nagy élmény volt látni 
a gyerekek jókedvét és 
az örömét, mely az 
egész délutánt jelle-
mezte. 
2010. december 19-én 
a három és több-
gyermekes családokat 
vártuk nagy szeretettel 
a mővelıdési házba. 
Az általános iskola 
tanulóinak mősorával és kis vendéglátással kedveskedtünk a megjelenteknek. 
Röszke Község Önkormányzat támogatásával a képviselı testület tagjai élelmiszer 
csomagot nyújtottak át minden jelen lévı nagycsaládnak. 
2010. december 22-én V. alkalommal vártunk minden kedves érdeklıdıt a település 
Falukarácsonyára. Mint minden évben most is igyekeztünk a település apraját és 
nagyját mozgósítani erre a nagyon szép közös ünnepre. Nagyon örülök annak, hogy 
nagyon sokan úgy gondolják, hogy az olykor nagyon szélsıséges idıjárás ellenére is 
szeretnének aktívan részt venni és részt vállalni a rendezvény közremőködésében. 

Én nagyon hálás vagyok mindazoknak, akik idıt és energiát nem sajnálva próbáltak és készültek erre a közösen eltöltött szép délutánra.  
A magam és a mővelıdési ház dolgozói nevében kívánok minden kedves röszkei lakosnak sikerekben, örömökben és boldogságban gazdag 2011-
es évet.  -- Még több kép a www.roszk.hu oldalon, a Képtárban! 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

 
Boldog Új Évet Kívánok a Falusi 
Suttogó 2011 januári szám minden 

kedves olvasójának! Az óév utolsó hónapja is bıvelkedett 
eseményekben fıleg a bőnügyek terén,de lássuk a híreket. 
 

Bőnügyi helyzet:  
Decemberben 7 alkalommal rendeltünk el nyomozást Röszkén 
elkövetett bőncselekmények tárgyában. Íme néhány:    
Röszkei idıs hölgyhöz jöttek hívatlanul esıcsatorna javító 
munkások. A gyanútlan sértett beengedte ıket és sajnos engedett az 
unszolásuknak a munkavégzésre vonatkozóan. A munkások igen 
rossz munkaerınek bizonyultak a megbeszélt munkát csak részben 
végezték el , melyért viszont csaknem 200 000 Ft-ot követeltek. 
Ráadásul távozóban magukkal vitték a sértett takarékbetétkönyvét 
is.  
Egy röszkei idıs hölgy tett feljelentést a fia egykori élettársa ellen, 
akinek a kérésére autóvásárlási hitelszerzıdést kötött. A megkötött 
hitel törlesztı részleteit késıbb senki sem fizette. A hitelszerzıdés 
összege vélelmezhetıen a 200 000 Ft-ot meghaladja.  
Lakossági észlelés alapján indult büntetıeljárás egy röszkei férfi 
ellen, aki jogosulatlanul fakivágást végzett munkásaival.  
Egy röszkei hölgy autójáról ismeretlen elkövetı letörte annak hátsó 
ablaktörlıjét, majd eltulajdonította azt. A közelmúltban történt 
hasonló esetek kapcsán arra kérjük tisztelt olvasóinkat aki hasonló 
esetrıl tud vagy egy ilyen esemény sértettje volt jelentkezzen 
nyomozó  hatóságunknál a nyomozás elısegítése érdekében.  
A szolgáltató feljelentése alapján indítottunk büntetıeljárást 
ismeretlen tettes ellen, aki egy külterületi tanya épület mögötti 
kábel elosztó szekrényt tört össze. Az okozott kár 140.000 Ft.  
Egy röszkei hölgy a sértettje annak az ügynek melyben a családi 
ház udvarán lévı nyitott melléképületbıl motoros láncfőrészt, 
Camping kerékpárt, gázpalackot, CD-s rádiót tulajdonított el 
ismeretlen elkövetı. A bőncselekménnyel okozott kár: 57.000,- Ft. 

Az esettel kapcsolatban is várjuk megtisztelı jelzéseiket esetleges 
észrevételeiket.   
Közokirat –hamisítás és más bőncselekmények elkövetése miatt 
folytatunk nyomozást az ellen  a szerb férfi ellen ,aki decemberben 
a közeli autópálya átkelın, miközben beléptetésére várakozott 
észlelte ,hogy az útlevél kezelı intézkedés alá akarja vonni Ekkor 
autójába ugrott és hamis iratait és alkalmi partnerét hátrahagyva 
nagy sebességgel visszahajtott Szerbiába.   
Kérem, hogy továbbra is kísérjék figyelemmel és kezeljék 
szikrányival több bizalmatlansággal a lakókörnyezetben megjelenı 
idegeneket. Számos jelzést kapunk közvetlenül vagy közvetetten a 
polgárırségtıl hasonló esetekrıl. Ilyenkor a legfontosabb a 
mielıbbi rendıri intézkedés. Ezzel önök is tevékenyen részt tudnak 
venni Röszke közbiztonságának megszilárdításában.  
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
December hónapban 25 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeztünk közlekedési szabálysértések miatt.  
Kérem vezessenek körültekintıen a településrıl kivezetı 
útszakaszokon, melyek állaga a váltakozóan fagyos idı miatt az 
utóbbi hónapokban több helyen jelentısen leromlott. Az úthibák 
kijavításáig közös érdekünk, hogy mindenki épségben elérje úti 
célját.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Már mőködik elektronikus 
elérhetıségünk is a police@roszkenet.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, illetve észrevételüket. Töretlenül mindig az Önök 
nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      
 
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

Falukarácsony 

KÉK HÍREK 
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Minden esztendıben az elsı találkozások alkalmával - így most is - nagyon boldog újévet 
kívánok minden kedves olvasónak! 
Elcsitult a karácsonyi ének, kialudtak a karácsonyi fények... Együtt örültünk a sok szép 

ajándéknak, és elkezdıdtek az új év 
hétköznapjai. 
Mint minden ünnep elıtt, karácsony elıtt is a 
mi tennivalónk a gyermekekkel a 
RÁKÉSZÜLÉS, a meglepetések elıkészítése, a 
ráhangolódás, hogy majd otthon, együtt a 
családdal kiteljesedhessék a várva várt csoda. 
Gazdag programmal, szeretetteljes légkörben 
éltük meg ADVENT  idıszakát. Versek, dalok, 
mesék erısítették az ünnepi hangulatot. 
Gyertyafény, mézeskalácsillat, sziporkázó 
csillagszórók és szálldosó hópelyhek 
varázsoltak áhítatot felnıttek és gyermekek 
lelkébe egyaránt. Sok segítséget kaptunk 
ahhoz, hogy mindenkinek emlékezetes legyen 

az ÜNNEP. KÖSZÖNJÜK Molnár Máté szüleinek a 
fenyıfát, Papp Lilike anyukájának a pompás 
dekorációkat, Fülöp Pál képviselı úrnak a Lassus-
énekegyüttes szponzorálását, az Önkormányzatnak a 
támogatását és Szögi Imrének a vendégek szállítását. 
Minden kedves munkatársamnak köszönöm az egész 
éves munkáját, hozzáállását. Több mint 10 éve 
gyönyörő templomunkban ünnepeljük a karácsonyt. A 
mostani HANGVERSENY  is igazán különlegesre 
sikeredett. Kisgyermekeink (sajnos sokakat tartott 
távol a betegség ünnepségünktıl) mindenki 
gyönyörőségére daloltak, verseltek megható átéléssel, 
ki megszeppenve, ki korát meghazudtoló bátorsággal. 
A gyermekek után együtt gyönyörködtünk a vendég-
kórus elıadásában és a Plébános úr kedves szavaiban. 
Sok szép ilyen karácsonyt kívánok még magunknak, s 
mindazoknak, kik megtisztelték jelenlétükkel 
hagyományos hangversenyünket! 

 

JANUÁRI TERVEINK : 
• a Magyar Kultúra napján, január 21-én a Községi Könyvtárban rendezzük 

mesemondó délelıttünket  az iskola felé kacsintgató kisgyermekeknek. 
• a hónap vége felé megmutatjuk a legnagyobbak szüleinek, hogyan játszanak gyermekeink a mozgáskottán. Ez az élmény szolgál 

alapul a szülıkkel történı egyéni beszélgetésekhez. 
• nevelés nélküli munkanapunk lesz január 28-án, a megszokott módon, ügyelettel. 

 

Békés, boldog újesztendıt kívánok mindenkinek! 
  Fülöpné Kiss Ibolya 

 
 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 

Az egyesület elnöksége nevében minden kedves természetvédı barátunknak és kedves olvasóknak kívánunk nagyon boldog Új Évet, jó egészséget. 
Egyesületünk ebben az évben több projektet tervez megvalósítani. A most januárban induló egyik sikeres projektünk a Demokrácia- és Partnerség - 
Fejlesztési Kollégiuma által támogatott programunk, melyben a társadalmi kohéziót kívánjuk erısíteni. A programunk izgalmas címe: „Fogjunk 
össze, hogy unokáink is láthassák…”. Az elkövetkezı hónapokban sokféle izgalmas eszközzel bemutatjuk Röszke értékeit és szépségét, és a 
településen mőködı civil szervetek, öntevékeny baráti körök áldozatos munkáját. A program pályázati azonosítója NCA-DP-10-E-0243. Az elnyert 
vissza nem térítendı támogatás 1 925 000 Ft.  A program indító találkozóját, 2011. január 17-én 15 órakor tartjuk a M ővelıdési Ház 
könyvtárában. Ide hívtuk és várjuk a település civil szervezeteinek vezetıit és érdeklıdı tagjait, hogy a program részletei megbeszéljük, a 
feladatokat kijelöljük. A programban minden szervezetnek, csoportosulásnak lehetısége lesz munkáját bemutató kiadvány elkészítésére. 
Egyesületünk a szervezetek közremőködésével elkészíti a településrıl régóta tervezett, „Napfényes Röszke” címő összefoglaló kiadványt. Az 
események középpontja lesz egy – várhatóan májusban szervezett - olyan rendezvény, ahol minden szervezet együtt bemutatkozik a lakosok széles 
rétegének, és vendégül látjuk a településünk közösségének tagjait egy vidám rendezvényen. 
A következı támogatott programunkban, melyet január végén indítunk, a Biodiverzitás megırzésének témakörében oktatási segédanyagot 
fogunk készíteni a téma belsı és külsı szakembereinek közremőködésével. A programunkat szakmailag támogatja a Vidékfejlesztési Minisztérium 
szakmai munkacsoportja. A pályázati azonosítónk: K-36-10-00016B, a vissza nem térítendı támogatás összege 700 000,-Ft.  
A harmadik programunkat a LEADER közösség támogatja, melyben a 2011. évben több közösségi programot, faluszépítési akciót terveztünk. A 
programok szervezése folyamatban van, melyben nehézséget jelent hogy a támogatás utófinanszírozással mőködik. Egyesületünk mivel nonprofit 
szervezet, bevétellel nem rendelkezik, a programok megvalósítására hitelt kell felvenni. Jelenleg ezen gondok megoldásán dolgozunk. Amint a 
megoldások körvonalazódnak, bıvebb tájékoztatást adunk. 
Szép és munkában bıséges, tartalmas évnek nézünk elébe. Szeretnénk ha minél több lakos kapcsolódna be és venne részt rendezvényeiken, 
melyekrıl is Falusi Suttogóban rendszeresen hírt fogunk adni. 

Sára Endréné elnök 

Az ünnepi mézeskalács 

Készül a Luca-pogácsa 

Ó, mennyi ajándék! 

Templomi hangversenyen 

Ünnepi csemege 
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REJTVÉNY 
 

Férfibánat 
 

Skandináv rejtvényünk há-
rom kiemelt sorában James 
H. McGavra gondolatát 
olvashatják. 

 

Ünnepi feladványunk meg-
fejtése: Karácsony este van 
csend honol a tájra, szeretet 
szívekben békesség hazája. 
 
 

Nyerteseink Oláh Istvánné 
(Vasút u. 4.) valamint 
Pojendán Tiborné (Fel-
szabadulás u. 215.), aki a 
rejtvényszerkesztı felaján-
lásaként mővészi fotó-
albumot kap. 

 
 

Az IDİTÖLTİ megfej-
tései: 
Táblába vésve: Aki másnak 
vermet ás, maga esik bele. 
Hatból hét: Röszke 
Középen a megfejtés: Jég-
virág 
És akit megjutalmazunk: 
Tóth Gabriella (II. körzet 
150) 

 

A nyerteseknek gratulálunk. 
Mindhárman a Teleházban 

vehetik át a jutalmat. 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

2011. évi 
EGÉSZSÉGHÉT 

 

Február 28-március 4. 
 

Részletek majd  
a februári Suttogóban 



2011. Január 12. oldal  Falusi Suttogó 

 
  

Édesapám születésnapjára 
(Írta: Fodor Ágnes) 

 

Messzi nézek a tájon, otthonom, kistanyám 
Már csukott szemmel is látom. 
Bölcsım vagy, biztonságom,  
Ismerlek jól hő barátom. 
 

Mindig öröm szaladni haza, 
Lelkemnek oly kedves az a tanya. 
De mit érne mond az a tanya, 
Ha nem várna ott Édesapa, Édesanya. 
 

Istenem mily kegyes vagy, 
Bıkezőséged hatalmas nagy. 
Édesanyát tıled kaptam, 
Édesapám mellettem volt minden bajban. 
 

Sokszor-sokszor Rá gondolok, 
Ilyenkor, de boldog vagyok, 
Hogy ık vannak nékem és a testvérem, 
Ma is csak azt kérem, hogy sokáig így 
legyen. 
 

Édesapám, drága édesapám ma mindent 
köszönök. 
Tudom, mondhattam volna többet, 
De a szavak olyan nehezen jönnek 
És ha nem szólok is te tudod, hogy 
szívemben mi él és mire gondolok. 

 
Apukám és te sem szólsz, csak keveset, 
De jól van így egy pillantásod mindent elárul a 
szemedben lakik a szeretet. 
Mi némán beszélünk és mindent hallunk, 
Ti értünk vagytok és mi értetek vagyunk. 
 

Édesapám értünk sokat fáradoztál, 
Hogy nekünk minden meglegyen Te azért 
dolgoztál. 
Megkaptunk játékot, új biciklit, szép ruhát, 
Úgy nıttünk fel, hogy soha nem szenvedtünk 
hiányt. 
 

És akkor én még nem tudtam, 
Hogy nekünk mindez meglegyen Te nem 
aludtál nyugodtan 
És én olyan könnyen kértem csak kértem, 
S te mindent, de mindent megtettél értem. 
 

Édesapám engem soha meg nem vertél, 
Belılem felnıttet ily módon neveltél. 
Azt hiszem ezt csak egy módszerrel lehetett, 
Ez nem volt más, mint a szeretet. 
 

A te gyermekkorod sajnos nem volt felhıtlen. 
Édesapád hamar elszólította a Jóisten. 
Édesanyád beteges volt nagyon, 
Gyermekként gyötrıdtél ezer bajon. 

 
Felnınöd így hamar kellett, 
Férfi kell egy család mellett. 
De látod kárpótolt az élet, 
Hisz Édesanyád ily soká élhet. 
 

S mikor rá gondolsz 
Megakad a szavad is 
Bár már redıket rajzolt rád az élet, 
Amíg ı van gyermek vagy magad is. 
 

Édesapám látod, rokonok,  
barátok mennyien itt vannak, 
Érted lázas izgalomban sürögtek-
forogtak. 
Titkon készülıdtek, szeretettel jöttek 
Tisztelettel gratulálni az eltelt 70 évnek. 
 

Ugye milyen szép, hogy ennyien 
szeretnek, 
Ez a tükre a Te drága jó szívednek. 
A drága szívednek és a 70 évnek, 
Barátaid ma mind itt vannak érted. 
 

Ez a szeretet kísérjen mindig az utadon, 
Boldogság, jó egészség legyen néked a 
jutalom! 
Kívánunk neked hosszú utat szépet, 
Adjon a Jóisten még sok-sok boldog évet! 
 

2010. december 19. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 

Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász mórahalmi ügyfélszolgálat:  
06-40/822-000; 06-40/822-282 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-9 
óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309,  
 

Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                62-424-404 
○ weboldal:      www.infogeobt.hu  
○ email:            infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:       INFOGEO Földmérı Iroda,  
                         6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Szilveszterkor eltőnt egy kismérető vörös színő  
Mazsi névre hallgató szuka kiskutya. Aki látta, kérem, 
jelezzen az alábbi számon: 06 30 224 10 12-es számon.  

Nagyon hiányzik! 
 

Önkéntes segítıket várunk! 
 

A szegedi S.O.S. Telefonos Lelkisegély Szolgálat önkénteseket vár 
telefonos segítı munkára. A munka végzéséhez szükséges speciális 
képzést indítunk január végén. A 120 órás képzésre január 20-ig 
jelentkezhetnek az érettségivel rendelkezı, 23 évnél idısebb 
érdeklıdık.  A képzés elsı, önismereti tréning része önköltséges 
(30.000 Ft), míg a második, a telefonos segítségnyújtásra fölkészítı 
60 óra ingyenes.  
 

Az érdeklıdık a 6710 Szeged, Pf. 310 postai és a 
szeged29@gmail.com e-mail címen jelentkezhetnek; levelükben 
indokolják meg, miért akarnak segítık lenni és adják meg 
elérhetıségüket. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 
 

Anyakönyvi hírek 
 
Temetések: 
 

December 13.: Sövényházi Józsefné Lajos Erzsébet (†2010. december 4., életének 83. évében) 
December 14.: Baráth Ferencné Tóth Etelka (†2010. december 6., életének 102. évében) 
 
Hirdetések: 
 

Január hó folyamán a hétköznapi szentmisék a gyászmisék kivételével a hittanteremben lesznek megtartva. Szerdán a szentmise este 
negyed 6-kor kezdıdik. 
A házszenteléseket idén kedden, csütörtökön és pénteken végezzük délelıtt és délután. Januárban a József Attila utca, a Rákóczi utca, 
valamint a Május 1. utca, Marx utca, Deák utca és Rózsa utca házait járjuk sorra. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt idıpontra 
kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás ill. 
sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. A külterület házainak megszentelésére terv szerint március elsı felében 
kerül sor. 
Szentmiseszándékok irathatók a plébániahivatalban, vagy a szombati és vasárnapi szentmisék elıtt, ill. utána a sekrestyében. 
Akik ebben az évben a röszkei templomban szeretnének házasságot kötni, kérjük, lehetıleg február közepéig jelezzék ezt a 
plébániahivatalban. 
Január 23-án este 5 órakor ökumenikus ige-istentiszteletet tartunk a röszkei templomban. Igét hirdet: Kovács László, a Hetednapos 
Adventista Egyház szegedi gyülekezetének lelkésze. Mindenkit nagy szeretettel várunk erre az alkalomra! 
2011-ben az egyházi stóladíjak változatlanok maradnak! A csendes mise stóladíja 1.200 Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 2.000 Ft; a 
temetés stóladíja összesen: 20.000 Ft; az esküvı stóladíja: 20.000 Ft. Az egyházközségi hozzájárulás 18 év feletti, iskolai tanulmányait 
befejezett felnıttek, valamint idıskorú személyek esetében 2.500 Ft/fı-re változik, mely befizethetı személyesen a 
plébániahivatalban vagy átutalással, az alábbi számlaszámra: 57400028-11065735;, ill. fizethetı házszentelések alkalmával is. 

 
 

KARITÁSZ HÍREK 
 
Az Ünnepek elmúltával boldogan és meleg szívvel emlékezünk vissza 2010 Karácsonyának 
meghitt perceire, mely sokak számára a röszkei emberek nagylelkőségének köszönhetıen 
válhatott még szebbé, kedvesebbé. Karácsonyi adománygyőjtı akciónk során az Önök 
felajánlásai segítségével több, mint 150.000 Ft győlt össze, mely összeget a karácsonyi 
csomagok elkészítésére fordítottunk. 200 db idıseknek szóló és 150 gyerekcsomagot 
készítettünk, melyeket önkénteseink osztottak szét az érintettek között.  
Köszönjük mindazok adományát, akik a karácsonyi jótékonysági vásáron vásároltak gyertyát 
vagy más ajándéktárgyat, ezzel járulva hozzá a csomagokhoz. Ezúton szeretnénk 
megköszönni a segítségét Fazekas Tibornak, Horváth Gézának, Áfra Károlynak, Ördög 
Szilveszternek és Tibornak, ifj. Dani Andrásnak, Kispál Ferencnek, Kispéter Évának, 
Király Józsefnének, a Délcell Kft-nek, a Kakas Bt-nek, a 100 Ft-os Boltnak, a Röszkei 
Önkormányzatnak, az Euro Chicken Kft-nek, a Ferrum-Plast Kft-nek. Kispál 
Zsuzsinak köszönjük a sok szép gipszfigurát. Köszönjük mindazok segítségét, akik az 
adománygyőjtésben, a csomagok összeállításában és kihordásában segítettek. Köszönjük a 
mézeskalácssütést, és a kifestık valamint a prédikációs füzetek elkészítését is. 
Végül hálás szívvel köszönjük a Szent Antal perselybe év közben helyezett adományaikat. A 
mostani nehéz, árvízzel és iszapkatasztrófával sújtott idıkben jó érzés tudni, milyen sokan 
igyekeznek mások megsegítésére. Kívánunk mindenkinek Boldog Új Évet! 
 

 
 

 
KATONÁINK VÉRÁLDOZATA – EMLÉKHELYEINK 1914-1918  

 
Az újszegedi Rendezvényház Katonáink véráldozata – Emlékhelyeink 1914-1918 címmel 2011-es évre 
szóló falinaptárt jelentetett meg. A kiadvány bemutatja és megismerteti a Csongrád megyében található I. 
világháborús emlékhelyeket, korabeli tárgyakat, képeslapokat. A naptárban helyet kapott a röszkei 
mővelıdési ház parkjában található, 1925-ben felállított Hısök emlékmőve is. 
 

A naptár 1790 Ft-os áron az újszegedi Rendezvényházban (Közép fasor 1-3.) vásárolhatják meg. A 
mintapéldány megtekinthetı a Teleházban, illetve további információ a 62/592-800-as telefonszámon 
vagy az info@rhz.hu e-mail címen kérhetı. 
 

Szécsi Andrea 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedden, csütörtökön és pénteken 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 17 óra, vasárnap: 9 és 17 óra 

 

Kányádi Sándor: 
Csendes pohárköszöntı újév reggelén 

 
Nem kívánok senkinek se 
különösebben nagy dolgot. 
Mindenki, amennyire tud, 

legyen boldog. 
Érje el, ki mit szeretne, 

s ha elérte, többre vágyjon, 
s megint többre. Tiszta szívbıl 

ezt kívánom. 
Szaporodjon ez az ország 

Emberségbe’, hitbe’, kedvbe’, 
s ki honnan jött, soha soha 

ne feledje. 
Mert míg tudod, ki vagy, mért vagy, 

vissza nem fognak a kátyúk… 
A többit majd apródonként 

megcsináljuk. 
Végül pedig azt kívánom, 

legyen béke. – 
Gyönyörködjünk még sokáig 

a lehulló hópihékbe’! 
(1956) 
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SPORTKÖRI HÍREK   Támogatóink:                     Röszke Község Önkormányzata 
 

 
  
Tisztelt olvasóim! Engedjék meg nekem, hogy a 2011-es év elsı Suttogójának 
sportoldalán üdvözöljem önöket. Kívánom, hogy ez az esztendı, örömökben, 
sikerekben és szerencsében gazdag, Boldog Új év legyen, minden kedves olvasóm 
számára! A szerencsét, a sikert, és az örömet különösen kívánnám a Röszkei 
Sportkörnek, az egyesület minden egyes tagjának, szurkolójának és szimpatizánsának 
egyaránt. Azt hiszem szükségünk is lesz a fentebb említett jókívánságokra, mert 
megítélésem szerint, nehéz év elé néz a hazai sportélet. 
 

Az egyesület legjobban szereplı csapata, a Sakkszakosztály, rövidke értékelés róluk, melyet 
Bartos Ferenc szakosztályvezetı segítségével állítottam össze. A képen a jövı reménységei, 
a sikeres utánpótlás! Az NBII-ben a Röszkei Sportkör csapata tovább menetel célja, az NB 
IB felé, hisz sorrendben 6. gyızelmüket aratva - a hatodik forduló után 50,5 ponttal vezetik a 
mezınyt. A Csongrád megyei Csapatbajnokságon 10 csapat indult, 4 forduló után a Röszkei 
Sportkör II. csapata vezet 24 ponttal. 6-dik a Röszkei SK III. 14,5 pont; 9-dik a Röszkei SK 
IV. 11,5 pont. A sikereknek az alapja, a sok munka, a még több edzés, és jönnek a jó 
eredmények. A gyızelmek és a sikerélmények azok, amik elıreviszik a játékosokat.  

 
A Lövész szakosztály is sikeres évet tudhat maga mögött, joggal elégedett a 
szakosztály vezetıje, Hódi János. Eredményes év volt verseny szempontból, és 
ugyancsak az volt a lıtér fejlesztése tekintetében is. Elkészült ugyanis a fedett 
lıállás. Az egyesület és az önkormányzat is segített. Ám mindez kevés lett 
volna, a sok önkéntes társadalmi munka nélkül, amit a szakosztály tagjai 
végeztek. Dicséret és elismerés mindegyiküknek, az elvégzett munkáért. 
Hírként kell megemlítenem, hogy a szakosztály vezetését bejelentı Hódi János 
helyére, a tagság egyetértésével, László Gábor pályázik nagy eséllyel. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Az elmúlt beszámolómban írtam a Kézilabda szakosztályról, hogy remélem, 
tudósíthatok majd rövidesen hazai sikerekrıl, gyızelmekrıl. Hát azt nem 
mondhatom, hogy az én jóslatomtól a fiúk egyszerre megtáltosodtak, de legalább 
már gyızelem is szerepel a bajnoki tabellán.  
 

A Kick-Boksz szakosztály élete szépen halad a Szabadi István edzı által, nagyon jól megtervezett szakmai úton. 
A Popey Team a Paprika Vendéglıben tartotta majdnem teljes létszámmal évzáró győlését, ahova a szülıket is 
szeretettel várták. A találkozón elıször összegezték az éves sikereket, esetleges hibákat, a csapat jövıbeni terveit. 
Késıbb az edzı saját készítéső süteményt osztott, majd a fiatal csapat kora estig biliárddal egybekötött bulit tartott. 
A képen egyik üdvöskénk, Nagy Rita, aki kiemelkedı teljesítményt nyújtott, mind technikailag, mind erınlétben 
példa értékő a többiek számára. Nagy Rita 7. Kyu.  
Újbóli váltás történik a szakosztály életében, Toma Gergely eddigi szakosztályvezetı az elfoglaltságára 
hivatkozva lemondott a vezetésrıl, helyére Dobó Gábor a szakosztály fiatal versenyzıje pályázhat nagy eséllyel.  
 

A Labdarúgó szak-
osztály igencsak 
felemásan zárta a 
2010-es évet. Siker, 
hogy elindult és 
mőködik az után-
pótlás nevelés. Van 
egy lelkes, nagyobb 
reményekre is fel-
jogosító ifjúsági 
csapatunk. A baj az 

elsı csapat házatáján van. Edzı váltás történt az egynél. 
Berki István eddigi edzıt, a csapat fiatal agilis játékosa 
Pécsek Tibor váltotta a kispadon. A lemondását bejelentı 
Papdi László helyére a csapat eddigi mindenese, 
Sztuparity József jön, és látja el a teendıket a szakosztály 
további életében. A 2010-2011-es bajnoki év tavaszi 
fordulóját ebben az új felállásban kezdi meg csapatunk. 
A Röszkei Sportkör vezetésének, 2011. 01. 14-én, lejár a négy éves megbízatása! Ezért az e napon, 17 órakor, a konferencia teremben megrendezésre 
kerülı rendes évi közgyőlés napirendi pontjai között szerepelni fog az egyesület új elnökének, valamint az új szakosztályvezetıinek a megválasztása. 
Kérem a sportkör tagjait, hogy a választás sikeressége érdekében, minél nagyobb számban képviseljék szakosztályaikat! 

 
HB 

H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P. 

.   Dorozsma  6  6  0  0  180  154  12 

2.   Deák  6  4  0  2  205  173  8 

3.   Lumper  5  4  0  1  163  145  8 

4.   Deszki SC.  6  2  0  4  178  181  4 

5.   Fiatal Kézilabdások SE.  5  1  0  4  153  160  2 

6.   Röszkei SK.  6  1  0  5  163  194  2 

7.   Roadway Transport  4  1  0  3  101  136  2 
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Ifjúsági Csocsó és Póker verseny 
 

2010.december 10-én az Ifjúsági Önkormányzat tagjai csocsó és póker versenyt rendeztünk 
a Ifjúsági és Közösségi Házban. A versenyek 17 órakor kezdıdtek és szép számban 
megjelentünk nagy örömünkre. A csocsóban 7 páros mérte össze a tudását, ahol nagyon 

szoros mérkızéseknek lehet-
tünk tanúi. A szoros verseny 
végén az elsı három helyezettet 
díjaztuk: 1. helyezett Benák 
Zsolt és Csóré Zoltán, 2. 
helyezett Horváth Anikó és 
Terteli Roland, 3. helyezett 
Szalma Ferenc és Börcsök 
Tamás. 
A póker is nagyon izgalmasra 
sikeredett, külön javította a hangulatot, hogy körönként csoki mikulásokat és szaloncukrokat 
lehetett nyerni. A hosszú játszma után a következıképpen alakult a végeredmény: 1. Benák 
Attila, 2. Borbás Dávid, 3. Szőcs Judit. 
Ezúton is szeretnénk Mindenkinek megköszönni az aktív részvételt, és figyeljétek a 
plakátokat, mert lesz majd folytatás! 
 

Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 

 
IV. Röszi Kupa 
 

Az ifjúsági önkormányzat a tavalyi év egyik záró eseményeként, december 17-én rendezte meg, immár negyedik alkalommal a Röszi Kupa nevő kispályás 
teremfoci-bajnokságot. Mivel a torna iránt már korábban is nagy érdeklıdés mutatkozott, sok fiatal részvételére számítottunk. A várakozásoknak 
megfelelıen, 5 csapat, összesen mintegy 40 fiatal jelentkezett, hogy péntek délutánját a mozgásnak szentelje. Külön örömünkre szolgált, hogy nem csak 
röszkei fiatalok vettek részt a kupán, hanem Sándorfalváról és Mórahalomról is érkeztek csapatok, akik igen nagy csatára késztették a résztvevıket. Az 
elsı helyért járó trófea azonban itt maradt Röszkén, hiszen a tornát a röszkei Kutyák csapata nyerte meg. Második helyen a Mórahalom csapata 
végzett, harmadikként a Kék osztrigák néven szereplı sándorfalvi csapat futott be. A legjobb kapusnak járó elismerést Farkas-Csamangó Krisztián, a 
gyıztes csapat kapitánya zsebelte be, a legjobb játékosnak járó díj mórahalomra került, míg a legszimpatikusabb játékos címet a RIÖK csapatában játszó 
Zöldi Péter kapta. A helyezést el nem érı csapatok sem csüggedtek, hiszen a torna után szendvicsekkel és üdítıvel vártuk a résztvevıket a mővelıdési 
házban. Természetesen nem ez volt az utolsó ilyen torna, az idei évben megrendezésre kerül az V. Röszi Kupa, ahová minden sportolni vágyó fiatalt 
szeretettel várunk! 

Makra Péter 
 
 
 
 
 
 
 

AZ ÖSSZEFOGÁSRÓL 
 

Tudom, már beszámoltam a koncertrıl, az összegyőlt a pénzrıl és a 
jótékonysági est sikerérıl, de úgy érzem, a leghálásabb feladat, az 
ajándékozás története sem maradhat ki, hisz Önöknek köszönhetıen 
okoztunk több mint 80 röszkei gyereknek szép karácsonyt. 
Szeretném, ha ezekben az igazán lélekemelı pillanatokban is 
osztozhatnánk, és ha nem is lehet szavakkal leírni az örömöt, hálát, 
amiben részünk volt egy-egy ajándék átadása során, talán a képek 
megmelengetik a lelküket, és mind azt érzik, amit én akkor: hogy 
ezekért a pillanatokért érdemes adni és dolgozni.  
Az idıközben 267.000 Ft-ra duzzadó bevételt két nap alatt költöttük 
el. Ezúton szeretnék hatalmas köszönetet mondani Bodor 
Mónikának, aki segítségemre volt a játékok kiválasztásában, Ocskó Sebastiánnak, akivel a Mikulás manóit megszégyenítı gyorsasággal 
csomagoltuk be a hatalmas ajándékkupacot és Kovácsné Kacz Erikának, valamint Szögi Imrének, a mi Rudolfjainknak, akik fuvaroztak 
bennünket, hogy minden ajándék célba érjen. Kicsit megelıztem a Jézuskát, és fondorlatos módon megszereztem a neki írt leveleket, 
kívánságokat, hogy olyan ajándékkal lephessem meg a gyerekeket, amire valójában vágytak. Remélem a nemes célt látva ez a 
késıbbiekben nem lesz majd rossz pont, és bocsánatot nyerek. ☺ Hát volt a listán mindenféle földi csuda, lehetett válogatni a 
meglepetések között. Volt köztük egész szerény, és megható kérés is. Egy kislány gyümölcsöt, egy másik békét, jóakaratot kért a Földre a 
Jézuskától. Az ajándékozás gyönyörő volt, a gyerekek öröme pedig szívderítı, és néhol bizony szívszorító. Nem tudom, ki, hogyan 
vélekedik az élet értelmérıl, a helyérıl itt a földön. Nekem szent meggyızıdésem, hogy mindannyiunknak van feladata, amit el kell 
végeznie. Nem hiszem, hogy az életünknek csak és kizárólag az lenne a célja, hogy a magunk hasznát keressük benne. Hogy azt nézzük, 
nekünk hogy jó, vagy lehetne még jobb. Hogy nekünk hogy lehetne több és még több. Hiszek abban, hogy megvan a szerepe a jónak és 
rossznak is, hisz sokszor a rossz látványától leszünk jobb emberek. A rossz dolgok, a nélkülözés, mások problémája hívja bennünk életre 
a tenni akarást, a szolidaritást, a segíteni akarás érzését. Az ilyen célok késztetnek bennünket összefogásra.  
Új év jön, új problémák, nehéz helyzetek, ahol még nagyobb jelentısége lesz annak, hogyan tudunk összefogni, hogy tudjuk 
segíteni egymást. Ezek a képek emlékeztessenek mindenkit, mekkora erıvel bír az összefogás és jóakarat, és legyenek büszkék magukra, 
az okozott örömre, az összegyőlt pénzre. Én büszke vagyok arra, hogy ilyen közösségben élhetek és dolgozhatok. A koncert után valaki 
azt mondta: „Az, hogy ennyien itt voltunk, azt mutatja, hogy létezik itt összefogás.” Csak azt kívánom, létezzen még sokáig, hisz 
mindenkinek szüksége van békére és csodákra ezen a földön, amit úgy hiszem, az emberség és az önzetlen segíteni akarás teremt meg. 
 
 
 
 

Kozma Zsófia  
(Képek a köv. oldalon- szerk) 
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